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②「生涯学習に関するアンケート」（大学生・社会人・保護者・祖父母）の調査結果について【比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「していない」と回答した人の割合が調査ごとに減少した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「いろいろなことに積極的に参加したい」と回答した人の割合は減少したが、「とくに興味がわくことがあれば参加

したい」と回答した人の割合は増加した。「まったく参加したくない」と回答した人の割合が調査ごとに増加した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加したい内容について、「趣味・稽古ごと」「スポーツやレクレーション」「生活に役立つ知識や技能」が毎回の

調査において上位の３つであった。「仕事に必要な知識や技能」「芸術・文化活動」「スポーツやレクリエーション」が

調査ごとに増加した。 
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「積極的に活用したい」「活用したいとは思わない」と回答した人の割合が調査ごとに増加した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「そのような活動には興味がない」と回答した人の割合が調査ごとに増加した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「している」と回答した人の割合が調査ごとに減少した。また、「していない」と回答した人の割合が調査ごとに増

加し、令和２年度の調査で最も高くなった。 
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  「参加したい」（「とくに興味がわくことがあれば参加したい」「興味がわけば参加したい」の合計）と回答した人の

割合が調査ごとに減少したが、「興味がわけば参加したい」と回答した人の割合が、毎回の調査で最も高く、50％を

超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  「参加する時間がとれない」と回答した人の割合が調査ごとに減少したが、毎回の調査で最も高い。「そのような

活動に興味がない」と回答した人の割合が調査ごとに増加した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  「よくある」と回答した人の割合が、調査ごとに減少した。「ときどきある」と回答した人の割合が、毎回の調査で最

も高いが、「めったにない」と回答した人の割合とあまり差はない。 
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「参加したい」（「積極的に参加したい」「興味があれば参加したい」の合計）と回答した人の割合が、調査ごとに減

少したが、「興味があれば参加したい」と回答した人の割合が、毎回の調査で 50％を超え、最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  毎回の調査において、「参加する時間がとれない」と回答した人の割合が最も多く、減少傾向ではあるが 50％を

超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 期待する内容について、調査ごとの順序に変化はなかった。毎回の調査で「スポーツや文化活動、ボランティア

活動などの情報をもっと提供してほしい（各種活動の情報提供）」と回答した人の割合が最も高い。「特になし」と回

答した人の割合が調査ごとに増加した。 


